
СОБСТВЕННЫЕ ИЗДАНИЯ Цена Заказ Аннотация

Акафистник карманный (карманный формат 8 х 11,2 см)

М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2018. – 382 с., тв. переплет. 

ISBN 978-5-89194-889-1. ИС Р18-817-3332. В упаковке 24 шт.
278р.

Книга содержит 

чин келейного 

чтения канонов 

и акафистов, а Акафистник крупным шрифтом
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2019. - 415 с., тв. Переплет.
ISBN 978-5-89194-892-1. ИС Р19-837-3684. В упаковке 14 шт.

459р.

Издание 

содержит чин 

келейного 

чтения канонов Акафисты Господу Богу с приложением молитв на всякую потребу (карманный 

формат 8 х 11,2 см) М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2018. - 255 с., тв. переплет. ISBN 978-

5-89194-890-7. ИС Р18-824-3446. В упаковке 28 шт.
278р.

Книга содержит 

утвержденные 

для 

общецерковного Канон и акафист Иисусу Сладчайшему с молитвами о помощи в разных нуждах. 

М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 102 с., обложка. ISBN 978-5-89194-855-6. ИС РПЦ. 

ИС Р16-609-3096. В упаковке 52 шт.
118р.

В православный 

молитвослов 

включены: 

молитвы Канон и акафист Пресвятой Богородице с молитвами перед почитаемыми Её 

иконами. М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 104 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-856-3. ИС Р16-609-3097. В упаковке 50 шт.
118р.

В сборнике 

содержатся 

Канон 

умилительный с Каноны и молитвы благодарственные
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 80 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-864-8. ИС Р16-625-3401. В упаковке 66 шт.
98р.

В сборнике 

содержатся 

Канон 

благодарственнКаноны и молитвы о болящих
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 108 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-862-4. ИС Р16-625-3403. В упаковке 50 шт.
128р.

В сборник 

включены 

каноны и другие 

молитвенные Каноны и молитвы о защите от чародейства В сборник 

ПРАЙС-ЛИСТ (СОБСТВЕННАЯ ПРОДУКЦИЯ И ИЗДАНИЯ НАШИХ ПАРТНЕРОВ)

ПРАВОСЛАВНАЯ МОЛИТВА - ПРАВОСЛАВНАЯ КНИГА
(православная печатная продукция, освященные иконы)
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Каноны и молитвы о защите от чародейства
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 67 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-865-5. ИС Р16-641-3560. В упаковке 76 шт.
109р.

В сборник 

включены 

каноны и 

молитвы ко Каноны и молитвы об усопших
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 134 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-860-0. ИС Р16-625-3404. В упаковке 40 шт.
149р.

В сборнике 

содержатся 

краткие 

рекомендации о Каноны на каждый день для домашнего чтения. 2-е издание, с изменениями.

М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2020. - 283 с., тв. переплет. Формат издания 106 х 146 мм. 

ISBN 978-5-89194-895-2  ИС Р20-942-3620. В упаковке 20 шт.
298р.

В сборник 

включены 

каноны и 

молитвы ко Молитвослов и Псалтирь крупным шрифтом 

М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2019. - 416 с., тв. переплет. 

ISBN 978-5-89194-894-5. ИС Р19-931-3482. В упаковке 10 шт.
449р.

Издание 

содержит чин 

чтения 

заупокойных Молитвослов крупным шрифтом с акафистом Сладчайшему Господу нашему 
Иисусу Христу. М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 179 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-837-2. ИС Р16-601-3002. В упаковке 30 шт.
129р.

В сборник 

включены 

выдержки из 

бесед святителя Молитвослов православный (карманный формат 8 х 10,8 см)

М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2018. – 320 с., тв. переплет. 

ISBN 978-5-89194-886-0. ИС Р18-747-3846. В упаковке 28 шт.
278р.

В сборник 

включены 

каноны и 

акафисты, Молитвослов с канонами и молитвами об усопших
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 210 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-859-4. ИС Р16-609-3098. В упаковке 26 шт.
179р.

Тексты 

Молитвослова и 

Псалтири, 

публикуемые в Молитвы во время беременности и о помощи в родах
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 47 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-812-9. ИС Р15-535-3571. В упаковке 102 шт.
108р.

В православный 

молитвослов 

включены: 

молитвы Молитвы и акафисты Пресвятой Богородице в дни Её праздников
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 88 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-884-6. ИС Р17-736-3657. В упаковке 60 шт.
119р.

В молитвослов 

включены: 

молитвы 

утренние и на Молитвы и акафисты святым Архангелам и Ангелу Хранителю
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 88 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-885-3. ИС Р17-736-3658. В упаковке 60 шт.
119р.

Православный 

молитвослов 

содержит: 

молитвы Молитвы любимым святым (карманный формат 8 х 10,8 см)

М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2018. – 319 с, тв. переплет. 

ISBN 978-5-89194-888-4. ИС Р18-807-3094. В упаковке 28 шт.
278р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко 
ISBN 978-5-89194-888-4. ИС Р18-807-3094. В упаковке 28 шт.

молитвы ко Молитвы о вступлении в брак и создании семьи
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 57 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-820-4. ИС Р16-520-0945. В упаковке 84 шт.
109р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы, а 
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Молитвы о даровании ребенка бездетным супругам
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 42 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-811-2. ИС Р15-535-3570. В упаковке 80 шт.
108р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы, а Молитвы о даровании спокойствия и сил после невзгод
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 56 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-816-7. ИС Р15-542-3656. В упаковке 86 шт.
109р.

В карманном 

молитвослове 

содержатся 

православные Молитвы о детях и внуках
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 76 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-807-5. ИС Р15-535-3566. В упаковке 64 шт.
118р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы о заключенных и находящихся в плену
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2015. - 63 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-809-9. ИС Р15-535-3568. В упаковке 72 шт.
108р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы о здравии младенцев
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 56 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-806-8. ИС Р15-535-3549. В упаковке 86 шт.
107р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы о материальном благополучии
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 66 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-814-3. ИС Р15-542-3654. В упаковке 76 шт.
108р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы о помощи в работе и трудоустройстве
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 74 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-815-0. ИС Р15-542-3655. В упаковке 68 шт.
109р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы о помощи в учении и просвещении разума
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 64 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-810-5. ИС Р15-535-3569. В упаковке 60 шт.
107р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы о примирении супругов и прекращении ссор
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 58 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-819-8. ИС Р16-520-0947. В упаковке 86 шт.
109р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы о рождении ребенка
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 57 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-818-1. ИС Р15-542-3658. В упаковке 78 шт.
106р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы о счастливом браке и супружеской любви В сборнике 
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Молитвы о счастливом браке и супружеской любви
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 63 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-821-1. ИС Р16-520-0946. В упаковке 80 шт.
109р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы об избавлении от гнева и прекращении вражды
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 61 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-866-2. ИС Р16-641-3561. В упаковке 80 шт.
107р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы об избавлении от гордыни и тщеславия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 59 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-868-6. ИС Р16-641-3562. В упаковке 82 шт.
108р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы об избавлении от празднословия и осуждения ближних
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 59 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-869-3. ИС Р16-641-3563. В упаковке 82 шт.
105р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы об избавлении от страсти чревоугодия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 74 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-817-4. ИС Р15-542-3657. В упаковке 64 шт.
109р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы об избавлении от уныния и печали
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 62 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-867-9. ИС Р16-641-3564. В упаковке 80 шт.
108р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы об исцелении болящих
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 89 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-805-1. ИС Р15-535-3546. В упаковке 60 шт.
119р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы об исцелении от страсти пьянства
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 64 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-803-7. ИС Р15-535-3547. В упаковке 80 шт.
109р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы об обретении жилища и устроении жилищных условий
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 46 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-804-4. ИС Р15-535-3548. В упаковке 104 шт.
108р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы об укреплении веры и обращении заблуждающихся
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 78 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-870-9. ИС Р16-641-3565. В упаковке 60 шт.
106р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко Молитвы об успехах в торговле
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 56 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-813-6. ИС Р15-542-3653. В упаковке 86 шт.
109р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко 
В сборнике 
молитвы ко Молитвы об утешении в душевных скорбях и печалях

М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2016. - 58 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-822-8. ИС Р16-520-0944. В упаковке 84 шт.
108р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко 
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Молитвы святым Божиим с краткими сведениями о житиях и помощи в разных 

нуждах. М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2018. – 334 с., твердый переплет. 

ISBN 978-5-89194-883-9. ИС Р18-801-0035. В уп.12шт
329р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко О воспитании детей - словами святых отцов и подвижников благочестия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 70 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-879-2. ИС Р17-708-3153. В упаковке 72 шт.
106р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко О грехе осуждения - словами святых отцов и подвижников благочестия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 61 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-880-8. ИС Р17-708-3154. В упаковке 80 шт.
105р.

В сборнике 

содержатся 

православные 

молитвы ко О зависти - словами святых отцов и подвижников благочестия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 46 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-874-7. ИС Р17-622-0820. В упаковке 102 шт.
105р.

В молитвослове 

содержатся 

сведения более 

чем о 150 О заступничестве святых угодников - словами святых отцов и подвижников 

благочестия. М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 46 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-876-1. ИС Р17-622-0821. В упаковке 102 шт
105р.

В краткой и 

доступной 

форме 

систематизироваО плодотворной молитве - словами святых отцов и подвижников благочестия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 61 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-877-8. ИС Р17-708-3155. В упаковке 80 шт.
106р.

В брошюре в 

удобной для 

восприятия 

форме О Пресвятой Богородице - словами святых отцов и подвижников благочестия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 75 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-882-2. ИС Р17-708-3156. В упаковке 68 шт.
109р.

В краткой и 

доступной 

форме 

систематизироваО прощении обид - словами святых отцов и подвижников благочестия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 48 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-881-5. ИС Р17-708-3157. В упаковке 80 шт.
105р.

В краткой и 

доступной 

форме 

систематизироваО святых иконах - словами святых отцов и подвижников благочестия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 46 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-871-6. ИС Р17-622-0822.  В упаковке 102 шт.
105р.

В доступной 

форме 

систематизирова

ны советы О сновидениях - словами святых отцов и подвижников благочестия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 47 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-873-0. ИС Р17-622-0823. В упаковке 102 шт.
106р.

В краткой и 

удобной для 

восприятия 

форме О совести - словами святых отцов и подвижников благочестия В удобной для 
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О совести - словами святых отцов и подвижников благочестия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 45 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-875-4. ИС Р17-622-0824. В упаковке 102 шт.
105р.

В удобной для 

восприятия 

форме 

систематизироваОб Ангеле хранителе - словами святых отцов и подвижников благочестия
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 53 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-878-5. ИС РПЦ. ИС Р17-708-3158. В упаковке 92 шт.
107р.

В краткой и 

доступной 

форме 

систематизироваОб убийстве младенца во чреве матери - словами святых отцов и подвижников 

благочестия. М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2017. - 46 с., обложка. 

ISBN 978-5-89194-872-3. ИС Р17-622-0825. В упаковке 102 шт
105р.

В краткой и 

доступной 

форме 

систематизироваПсалтирь пророка и царя Давида крупным шрифтом
М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2019. – 255 с., твердый переплет. 

ISBN 978-5-89194-893-8. ИС Р19-913-3248. В упаковке 14 шт.
299р.

В краткой и 

доступной 

форме 

систематизироваСвятое Евангелие Господа нашего Иисуса Христа. По благословению Святейшего 

Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. С богослужебными зачалами. – М.: 

Изд. Тихомирова М.Ю., 2020. – 416 с., твердый переплет. Формат издания 10,6 х 14,6 

289р.

В доступной 

форме 

систематизирова

ны сведения об Святые целители: молитвослов (карманный формат 8 х 11,2)

М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2018. - 317 с., тв. переплет. 

ISBN 978-5-89194-891-4. ИС Р18-824-3447. В упаковке 28 шт.
278р.

В краткой и 

доступной 

форме 

систематизироваТропарион карманный (карманный формат 8 х 10,8 см)

М.: Изд. Тихомирова М.Ю., 2018. – 255 с., тв. переплет. 

ISBN 978-5-89194-887-7. ИС Р18-807-3093. В упаковке 28 шт.
278р.

Текст Псалтири, 

публикуемый в 

настоящем 

издании, набран 
ПРАВОСЛАВНЫЕ ПЛАКАТЫ и ОТКРЫТКИ

Открытка "Душеполезного поста и успешной молитвы!"

Формат А6 (15х10,5 см). Печать полноцветная с двух сторон.
29р.

Поздравительны

е открытки 

Открытка "Мир Вашему дому!"

Формат А6 (15х10,5 см). Печать полноцветная с двух сторон.
29р.

Поздравительны

е открытки 

Открытка "Покров и милость Богородицы да сохранят тебя!"

Формат А6 (15х10,5 см). Печать полноцветная с двух сторон.
29р.

Поздравительны

е открытки 

Открытка "Пресвятая Троица да хранит тебя!"

Формат А6 (15х10,5 см). Печать полноцветная с двух сторон.
29р.

Поздравительны

е открытки 

Открытка "С Великим Праздником!"

Формат А6 (15х10,5 см). Печать полноцветная с двух сторон.
29р.

Поздравительны

е открытки 

Открытка "С Днем Ангела!"
29р.

Поздравительны

е открытки 
Открытка "С Днем Ангела!"

Формат А6 (15х10,5 см). Печать полноцветная с двух сторон.
29р.

Поздравительны

е открытки 

Открытка "С Днем рождения!"

Формат А6 (15х10,5 см). Печать полноцветная с двух сторон.
29р.

Поздравительны

е открытки 
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Открытка "Христос Воскресе!"

Формат А6 (15х10,5 см). Печать полноцветная с двух сторон.
29р.

Поздравительны

е открытки 

Плакат "Господи! Дай мне разум и душевный покой…"

Формат А5 (21 х 15 см). Печать полноцветная с одной стороны.
39р.

Плакат 

изготовлен на 

Плакат "Десять Заповедей Закона Божия"

Формат А5 (21 х 15 см). Печать полноцветная с одной стороны.
39р.

Плакат 

изготовлен на 

Плакат "Заповеди блаженства"

Формат А5 (21 х 15 см). Печать полноцветная с одной стороны.
39р.

Плакат 

изготовлен на 

Плакат "Молитва матери"

Формат А5 (21 х 15 см). Печать полноцветная с одной стороны.
39р.

Плакат 

изготовлен на 

Плакат "Молитва на принятие просфоры и святой воды"

Формат А5 (21 х 15 см). Печать полноцветная с одной стороны.
39р.

Плакат 

изготовлен на 

Плакат "Молитва о сохранении жилища…"

Формат А5 (21 х 15 см). Печать полноцветная с одной стороны.
39р.

Плакат 

изготовлен на 

Плакат "Молитва перед выходом из дома"

Формат А5 (21 х 15 см). Печать полноцветная с одной стороны.
39р.

Плакат 

изготовлен на 

Плакат "Молитвы перед вкушением и после вкушения пищи"

Формат А5 (21 х 15 см). Печать полноцветная с одной стороны.
39р.

Плакат 

изготовлен на 

Плакат "Молитвы перед учением и после учения"

Формат А5 (21 х 15 см). Печать полноцветная с одной стороны.
39р.

Плакат 

изготовлен на 

Плакат "Я – Свет…"

Формат А5 (21 х 15 см). Печать полноцветная с одной стороны.
39р.

Плакат 

изготовлен на 

ИЗДАНИЯ НАШИХ ПАРТНЕРОВ

БЛАНКИ ЦЕРКОВНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Свидетельство о совершении Таинства Брака
Издательство Московской Патриархии Русской Православной Церкви

45р.

Свидетельство о совершении Таинства Крещения
Издательство Московской Патриархии Русской Православной Церкви

45р.

КНИГИ И БРОШЮРЫ

Азбука для православных детей. – М: Сретенский монастырь, 32 с. Обложка. 

Формат издания 210 х 290 мм.
199р.

Книжка 

представляет 
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Формат издания 210 х 290 мм.
199р.

представляет 
Азы Православия для детей. – М.: Новая мысль, 224 стр. Твердый переплет. 

Формат издания 120 х 170 мм. 
439р.

Перед вами 

прекрасно 
Акафист праведному Лазарю и его воскрешению с молитвами, тропарями и 

кондаками. – М.: 32 с. Обложка. Формат издания 11,5 х 16,5 см. 
45р.

В сборнике 

содержатся 
Акафистник «В помощь православным супругам». – М.: Благовест, 336 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 17 х 11,5 см.
199р.

В книгу 

включены 
Акафистник в телесных болезнях «Благодатная помощь болящим». – М.: 

Благовест, 336 стр. Твердый переплет. Формат издания 17 х 11,5 см.
199р.

Сборник 

содержит 
Акафистник за Отечество «Щит земли Русской». –  М.: Благовест, 336 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 110 х 170 мм. 
216р.

Книга 

содержит чин 
Акафистник православной женщины «Душа моя взывает к Богу». – М.: 

Благовест, 336 стр. Твердый переплет. Формат издания 17 х 11,5 см.
199р.

Сборник 

содержит 
Акафисты, читаемые в трудных обстоятельствах
М.: Терирем, 2015, 80 с., обложка

79р.

Алфавит духовный. Святитель Дмитрий Ростовский
М.: Сиб. Благозвонница, 2015, 235 с. , переплет

186р.
В творении 

великого 
Апостасия. Отступничество. Роман. – М.: Сретенский монастырь, 688 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 150 х 217 мм. 
449р.

Апостасия – 

всеобщее 
Апостол с пояснением к каждому посланию и Апокалипсису. – М.: Духовное 

преображение, 704 стр. Твердый переплет. Формат издания 112 х 170 мм. 
399р.

Апостолом 

называется 
Архимандрит Наум о спасительном подходе к исповеди. – М.: Сиб. 

Благозвонница, 397 с. Твердый переплет. Формат издания 125 х 172 мм. 
429р.

Книга 

составлена из 
Афон и его святыни. – М.: Благовест, 560 стр. Твердый переплет. Формат издания 

125 х 173 мм.
329р.

Прекрасная 

книга о Святой 
Беседы о блаженствах евангельских. Святой праведный Иоанн Кронштадтский.  

– М.: Сибирская Благозвонница, 222 стр. Твердый переплет. Формат издания 110 х 
259р.

Святой 

праведный 
Беседы о семье. Протоиерей Димитрий Смирнов. – М: Риза, 240 с. Твердый 

переплет. Формат издания 114 х 172 мм. 
286р.

В книгу вошли 

беседы 
Библейская история. – М: Благовест, 350 с. Твердый переплет. Формат издания 122 

х 170 мм. 
436р.

Труд магистра 

богословия, 
Библия. – М.: Российское Библейское Общество, 1250 стр. Твердый переплет. 

Формат издания 172 х 240 мм. 
1 158р.

В настоящее 

издание 

нов
Библия. Крупный шрифт. – М.: Духовное преображение, 1408 с. Твердый переплет. 

Формат издания 205 х 265 мм. 
3 198р.

Библия на 

русском языке 
Библия и Закон Божий в кратком изложении для семейного чтения. С В ярко Библия и Закон Божий в кратком изложении для семейного чтения. С 

приложением и объяснением главных православных молитв. – М.: Ковчег, 160 
768р.

В ярко 

иллюстрирова
Библия: книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. – М.: Изд. 

Белорусского Экзархата Московского Патриархата РПЦ, 1376 стр. Твердый переплет. 
1 480р.

Полное 

издание 
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Библия в рассказах для детей. – М: Духовное преображение, 352 с. Твердый 

переплет. Формат издания 130 х 207 мм.
739р.

Прекрасно 

иллюстрирова
Библия для детей. – М: Синопсисъ, 216 с. Твердый переплет. Формат издания 130 х 
200 мм.

498р.
Красочно 

иллюстрирова

нов
Библия для детей. В пересказе протоиерея Александра Соколова. – Рязань: 

Зёрна, 528 с. Твердый переплет. Формат издания 135 х 205 мм.
459р.

Библия для 

детей – 
Библия для детей. Ветхий и Новый Завет. – М.: Эксмо, 160 стр. Твердый переплет. 

Формат издания 170 х 225 мм. 
499р.

В красочно 

иллюстрирова
Библия для детей. Ветхий и Новый Заветы. – М.: Белый город, 240 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 155 х 207 мм. 
769р.

Книга 

выпущена в 
Библия для детей: Священная история в простых рассказах для чтения в школе 

и дома, Ветхий и Новый Заветы / сост. протоиерей А. Соколов. – М.: Благовест, 
928р.

Прекрасное 

подарочное 
Библия крупным шрифтом. – М: Сиб. Благозвонница, 1488 с. Твердый переплет. 

Формат издания 210 х 265 мм.
3 689р.

Книги 

Священного 
Библия с гравюрами Г. Доре и Ю. Карольсфельда. – М.: Благовест, 1376 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 180 х 247 мм. 
1 998р.

Новое полное 

издание 
Благие мысли: по творениям преподобных Оптинских старцев.

М.: Благовест, 224 стр. Твердый переплет. Формат издания 110 х 145 мм.
189р.

Эта книга 

подготовлена 
Благочестие апостольское
М.: Сиб. Благозвонница, 2015, 220 с. , переплет

180р.
В книге 

содержатся 
Богородица, чудотворные иконы и молитвы к Ней. – М.: Эксмо, 416 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 120 х 170 мм. 
399р.

В эту книгу 

включено 
Богородичник: каноны Божией Матери на каждый день. – М: Православный 

Свято-Тихоновский гуманитарный университет, 528 с. Твердый переплет. Формат 
869р.

В книге 

собраны 
Богослужение – книга для всех, кто приходит в храм. – М.: Данилов мужской 

монастырь, 288 с. Обложка. Формат издания 125 х 200 мм.
149р.

Новая книга 

иеромонаха 
Божья аптека: лечение дарами природы. – М.: Православное братство святого 

апостола Иоанна Богослова, 766 с. Твердый переплет. Формат издания 150 х 217 мм. 
998р.

Книга «Божья 

аптека» – это 
Большой Домострой, или Крепкие семейные устои, освященные Церковью. – 

М.: Сибирская Благозвонница, 334 стр. Твердый переплет. Формат издания 135 х 205 
469р.

В сборник 

включен 
Большой православный молитвослов. Русский шрифт. – М.: Изд. Сретенского 

монастыря, 864 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 172 мм. 
399р.

Большой 

молитвослов 
В преддверии антихриста. Архиепископ Аверкий (Таушев). – М.: Церковно- В книгу 
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В преддверии антихриста. Архиепископ Аверкий (Таушев). – М.: Церковно-

историческое общество, 522 стр. Твердый переплет. Формат издания 123 х 170 мм. 
436р.

В книгу 

включены 
Великий покаянный канон преподобного Андрея Критского. Мариино стояние. 

Житие преподобной Марии Египетской. Крупный шрифт. М.: Благовест, 160 стр. 
89р.

Великий 

покаянный 
Великомученик и целитель Пантелеимон. Житие. Чудеса. Акафист. Канон. 

Молитвы. Информация для паломников. – М.: Неугасимая лампада. 128 с., обл.
128р.

Великомученица Параскева Пятница. Житие. Чудеса. Акафист. Канон. Молитвы. 

Информация для паломников. – М.: Неугасимая лампада. 96 с., обл.
119р.

Венец святости: рассказы детям о святых. – М: Благовест, 80 с. Твердый 

переплет. Формат издания 150 х 210 мм.
369р.

В книге с 

прекрасными 
Ветхозаветная Церковь. – М.: Сибирская Благозвонница, 304 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 120 х 172 мм. 
269р.

Ветхозаветная 

Церковь – это 
Воскресение Христово видевше... – М.: Сибирская Благозвонница, 144 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 115 х 170 мм. 
179р.

Воскресение 

Христово есть 
Главное – быть с Богом. По трудам архимандрита Иоанна (Крестьянкина). – М.: 

Благовест, 160 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 172 мм. 
198р.

Архимандрит 

Иоанн 
Господь послал к тебе нуждающегося. Избранные проповеди. Свт. Феофан 

Затворник. – М.: Сиб. Благозвонница, 2014, 46 с. , обложка
79р.

Грех и борьба с ним
М.: Сиб. Благозвонница, 2016, 58 с. , обложка

79р.

Грех и покаяние последних времен. О тайных недугах души. – М: Изд. 

Сретенского монастыря, 560 с. Твердый переплет. Формат издания 122 х 170 мм. 
386р.

Содержащиеся 

 в данном 
Двунадесятые праздники и Святая Пасха. Протоиерей Павел Матвеевский. – М.: 

Сибирская Благозвонница, 288 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм. 
199р.

Двунадесятые 

праздники – 
Детский патерик: рассказы для детей из жизни святых. – М.: Благовест, 224 стр. с 

иллюстрациями, цветная печать. Твердый переплет
529р.

Собранные в 

этой книге 
Добротолюбие избранное для мирян. – М.: Изд-во Сретенского монастыря, 352 

стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм.
269р.

Сборник 

поучений 
Доказательства бытия Божия. – М: Сибирская Благозвонница, 188 с. Твердый 

переплет. Формат издания 112 х 146 мм.
168р.

В книге 

собраны все 
Домостроительство спасения – преподобный Ефрем Сирин. – М: Сибирская 

Благозвонница, 814 с. Твердый переплет. Формат издания 125 х 172 мм.
439р.

В сборник 

включены 
Достопамятные сказания о подвижничестве святых и блаженных отцов. – М.: 

Благовест, 304 стр. Твердый переплет
198р.

Сборник 

сказаний о 
Дух, душа и тело. Святитель Лука (Войно-Ясенецкий). – М: Благовест, 192 с. 

Обложка. Формат издания 122 х 165 мм. 
179р.

Эту книгу 

святитель Обложка. Формат издания 122 х 165 мм. 
179р.

святитель 
"Духовная аптека" старца Иоанна (Крестьянкина): наставления, уроки, молитвы.  

– М.: Ковчег, 192 стр. Твердый переплет. Формат издания 130 х 205 мм.
356р.

Прекрасная 

книга, которая 
Душа пишет свою историю: царица-страстотерпица Александра Феодоровна. – 

М: Приход храма сошествия Святого Духа, 192 с. Твердый переплет. Формат издания 
186р.

В наши дни 

всё больше 
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Душа человека. – М: Сибирская Благозвонница, 176 с. Твердый переплет. Формат 
издания 110 х 145 мм.

179р.
В книге 

духовника 
Душеполезные поучения – преподобный авва Дорофей. – М.: Изд-во Сретенского 

монастыря, 432 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм.
269р.

Душеполезные 

 поучения 
Евангелие для самых маленьких. – М: Изд. Белорусского Экзархата Московского 

Патриархата РПЦ, 144 с. Твердый переплет. Формат издания 130 х 170 мм.
329р.

Красочное 

иллюстрирова
Евангелие и молитвослов для детей. – М.: Христианская библиотека, 160 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 122 х 170 мм. 
479р.

Красочное 

иллюстрирова
Евангельская история. Святитель Феофан Затворник. – М.: Сибирская 

Благозвонница, 576 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм. 
349р.

«Евангельская 

история» — 
Жены-мироносицы. – М.: Изд. Сретенского монастыря, 240 стр. Твердый переплет. 

Формат издания 122 х 172 мм. 
276р.

Издание с 

красивыми 
Жизнь по Евангелию. – М.: Сибирская Благозвонница, 357 стр. Твердый переплет. 

Формат издания 120 х 172 мм. 
296р.

Книга поможет 

изучить 
Жития всех святых / сост. священник Иоанн Бухарев. – М.: Благовест, 672 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 24х18 см. 
1 098р.

Настоящие 

издание 
Жития святых для детей. М.: Синопсисъ, Николин день, 384 с. Твердый переплет. 

Формат издания 113 х 170 мм.
336р.

В 

иллюстрирова
Жития святых угодниц. – М.: Изд. Борисова, 320 с. Твердый переплет. Формат 
издания 150 х 205 мм.

386р.
В 

иллюстрирова
Жить – не тужить. Поучения преподобного Амвросия Оптинского. – М.: Летопись, 

256 стр. Твердый переплет. Формат издания 90 х 127 мм. 
238р.

В этой книге 

собраны 
Задачи нашей жизни: по творениям святителя Луки (Войно-Ясенецкого).  М.: 

Благовест, 208 стр. Твердый переплет. Формат издания 115 х 147 мм.
195р.

Издание 

подготовлено 
Закон Божий. – М: Изд. Белорусского Экзархата Московского Патриархата РПЦ, 793 

с. Твердый переплет. Формат издания 132 х 205 мм. 
319р.

Иллюстрирова

нное издание 
Закон Божий. Священник Даниил Сысоев. – М.: Миссионерский центр им. иерея 

Даниила Сысоева, 544 стр. Твердый переплет. Формат издания 170 х 240 мм. 
699р.

В основе 

красочно 
Закон Божий для самых маленьких. М.: Паломник, 76 с. Обложка. Формат издания 

160 х 230 мм. 
146р.

Издание с 

прекрасными 
Закон Божий для самых маленьких. – М.: Данилов монастырь, 48 стр. Обложка. 

Формат издания 130 х 155 мм. 
189р.

Отличная 

вероучительна
Закон Божий для семьи и школы. Составил протоиерей Серафим Слободской. – Самое 
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Закон Божий для семьи и школы. Составил протоиерей Серафим Слободской. – 

М.: Благовест, 672 стр. Твердый переплет. Формат издания 130 х 205 мм. 
329р.

Самое 

известное 
Здоровье и болезнь: из жизни и поучений святых отцов XIX-XX вв. 

М.: Изд. МП РПЦ, 2016, 112 с. , обложка
109р.

Земная жизнь Пресвятой Богородицы. – М.: Сибирская Благозвонница, 507 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 123 х 172 мм. 
338р.

Данное 

издание 
Земная жизнь Пресвятой Богородицы. – Изд. Борисова, 448 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 135 х 172 мм. 
289р.

Книга, 

увлекательно 
Земная жизнь Пресвятой Богородицы для самых маленьких. – М: Данилов 

мужской монастырь, 48 с. Обложка. Формат издания 155 х 130 мм.
186р.

Красочно 

иллюстрирова
Изъяснение Божественной литургии – святой Николай Кавасила. – М.: 

Благовест, 160 стр. Обложка. Формат издания 125 х 200 мм.
149р.

В этой книге 

выдающийся 
Икона Пресвятой Богородицы Всецарица. Чудеса. Акафист. Канон. Молитвы. 

Информация для паломников. – М.: Неугасимая лампада. 64 с. Обложка. 
89р.

Икона Пресвятой Богородицы Споручница грешных. Чудеса. Акафист. Канон. 

Молитвы. Информация для паломников. – М.: Неугасимая лампада. 64 с., обл.
89р.

Икона Пресвятой Богородицы Умягчение злых сердец. Чудеса. Акафист. Канон. 

Молитвы. Информация для паломников. – М.: Неугасимая лампада. 64 с., обл.
89р.

Икона Пресвятой Богородицы Целительница. Чудеса. Акафист. Канон. Молитвы. 

Информация для паломников. – М.: Неугасимая лампада. 64 с., обл. 
89р.

Илиотропион, или сообразование человеческой воли с Божественной волей – 

святитель Иоанн (Максимович). – М.: Благовест, 544 стр. Твердый переплет. 
468р.

Книга 

митрополита 
Император Николай II как человек сильной воли. – М: Церковно-историческое 

общество, 222 с. Твердый переплет. Формат издания 205 х 130 мм.
279р.

Миф о 

слабоволии  
Исповедь. Блаженный Августин. – М: Изд. Белорусского Экзархата Московского 

Патриархата РПЦ, 447 с. Твердый переплет. Формат издания 132 х 206 мм. 
389р.

Книга 

блаженного 
История Боголюбцев. Блаженный Феодорит Кирский. – М.: Сибирская 

Благозвонница, 400 стр. Твердый переплет. Формат издания 134 х 205 мм. 
298р.

Это творение 

блаженного 
Канонник – церковно-славянский шрифт. – М: Правило веры, 464 с. Твердый 

переплет. Формат издания 122 х 170 мм. 
429р.

Канонник 

содержит: 
Как правильно молиться: наставления святого праведного Иоанна 

Кронштадтского. – М: Сибирская Благозвонница, 462 с. Твердый переплет. Формат 
299р.

Праведный 

Иоанн 
Как проводит душа первые 40 дней. 

М.: Оранта, 2016, 64 с. , обложка
79р.

Катехизис – святитель Филарет Московский. – М.: Благовест, 160 с. Обложка. 

Формат издания 125 х 200 мм. 
156р.

Православный 

катехизис – Формат издания 125 х 200 мм. 
156р.

катехизис – 
Каюсь, что я не ангел – протоиерей Андрей Ткачев. – М.: Вольный странник, 288 

стр. Твердый переплет. Формат издания 137 х 212 мм. 
328р.

Новая книга 

отца Андрея 
Ключ к Псалтири. Архимандрит Наум (Байбородин). – М.: Сибирская 

Благозвонница, 199 стр. Твердый переплет. Формат издания 110 х 148 мм. 
246р.

Книга 

архимандрита 
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Книга правил святых апостол, святых соборов вселенских и поместных, и 

святых отец. – М: Русский Хронографъ, 608 с. Твердый переплет. Формат издания 
449р.

Книга 

представляет 
Кончина мира – пророчества. – М: Сибирская Благозвонница, 289 с. Твердый 

переплет. Формат издания 122 х 170 мм. 
396р.

Книга 

архимандрита 
Краткая Библия – Ветхозаветные события. – М: Воскресение, 279 с. Твердый 

переплет. Формат издания 120 х 170 мм.
399р.

Библейские 

события от 
Краткая Библия – Евангельские события. – М: Воскресение, 304 с. Твердый 

переплет. Формат издания 120 х 170 мм.
409р.

Евангельские 

события от 
Краткое изложение Ветхого Завета. – М.: Сибирская Благозвонница, 590 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 110 х 148 мм. 
358р.

В книге, 

составленной 
Краткое изложение православной веры
М.: Изд. МП РПЦ, 2016, 40 с. , обложка

78р.
Эта книжка 

для тех, кто 
Лекарство для души старца Иоанна Крестьянкина. –  М.: Летопись, 256 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 89 х 128 мм. 
249р.

Впервые 

словосочетани
Лествица – преподобный Иоанн Лествичник, игумен Синайской горы. – Минск: 
Белорусская Православная Церковь, 511 с. Твердый переплет. Формат издания 134 

349р.
В этой книге 

преподобный 
Луг духовный – блаженный Иоанн Мосх. – М.: Сибирская Благозвонница, 527 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм.
329р.

Увлекательная 

 и 
Маргарит, или избранные душеспасительные изречения, руководящие к 

вечному блаженству. – М.: Сибирская Благозвонница, 496 стр. Твердый переплет. 
289р.

«Маргарит» (в 

переводе с 
Матерь Бога нашего – архимандрит Иов (Гумеров). – М.: Изд. Сретенского 

монастыря, 256 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм. 
319р.

Книга 

насельника 
Мелочи жизни. Лучшие рассказы. Мария Сараджишвили. – М.: Сретенский 

монастырь, 336 стр. Твердый переплет. Формат издания 130 х 205 мм. 
389р.

В новую книгу 

православной 
Мир души: по творениям схиигумена Саввы (Остапенко). – М: Благовест, 224 с. 

Твердый переплет. Формат издания 115 х 147 мм. 
209р.

Книга 

представляет 
Михайлов день – записки очевидца. – М.: Альта-Принт, 384 с. Твердый переплет. 

Формат издания 132 х 205 мм. 
296р.

Перед вами 

одно из 
Молитва матери со дна моря достанет – случаи из современной жизни с 

приложением молитв. – М.: Воздвиженье, 624 с. Твердый переплет. Формат 
649р.

В книге 

описываются 
Молитвенное последование с покаянным каноном о грехе убийства чад во 

утробе. – М.: Приход Храма Сошествия Святого Духа, 2018, 32 с., обложка
69р.

Молитвенный щит православного мирянина. – М.: Изд. Борисова, 336 с. Твердый Помимо 
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Молитвенный щит православного мирянина. – М.: Изд. Борисова, 336 с. Твердый 

переплет. Формат издания 110 х 170 мм.
339р.

Помимо 

утреннего и 
Молитвенный щит против магии и колдовства. – М.: Ковчег, 160 стр. Обложка. 

Формат издания 106 х 165 мм. 
156р.

Книга, 

основываясь 
Молитвослов. Правило ко Причастию. Молитвы за ближних. Каноны и 

акафисты. Молитвы на всякую потребу. – М.: Синтагма, 480 стр. Твердый 
298р.

Молитвослов 

содержит все 
Молитвослов «Врачевство для жизни. Целительная сила трав». – М.: Терирем, 

400 стр. Твердый переплет. Формат издания 125 х 173 мм. 
368р.

Книга 

содержит 
Молитвослов «Господи, храни моих детей…».  

М.: Благовест, 496 стр. Твердый переплет.
348р.

Этот сборник 

молитв по 
Молитвослов для детей. – М.: Сателайт, 32 стр. Обложка. Формат издания 115 х 
162 мм.

78р.
Книжка с 

прекрасными 
Молитвослов для детей – русский шрифт. – М.: Благовест, 32 стр. Обложка. 

Формат издания 120 х 165 мм.
79р.

Молитвослов 

для детей с 
Молитвослов для детей с объяснением молитв. М.: Никея, 88 с. Твердый 

переплет. Формат издания 122 х 175 мм. 
236р.

Краткий 

молитвослов 
Молитвослов и Псалтирь – церковно-славянский шрифт. – М: 720 с. Твердый 

переплет. Формат издания 112 х 172 мм. 
379р.

Книга 

содержит: 
Молитвослов учебный. Церковнославянским и гражданским шрифтом, с 

пояснениями. – М.: Дар, 576 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм. 
359р.

Уникальное 

издание, в 
Молитвослов на церковнославянском языке. – М.: Сибирская Благозвонница, 333 

с. Твердый переплет. Формат издания 110 х 147 мм.
299р.

В 

молитвослов 
Молитвы к 145 чудотворным иконам Божией Матери. – М.: Терирем, 608 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 110 х 170 мм. 
458р.

Книга 

содержит 
Молитвы матери, жены и близких за воина – крупный шрифт. – М.: Благовест, 
144 стр. Обложка. Формат издания 105 х 165 мм. 

176р.
В 

молитвослове 
Монастырские яблоки и другие рассказы. Протоиерей Александр Авдюгин. – М.: 

Сретенский монастырь, 336 стр. Твердый переплет. Формат издания 130 х 207 мм. 
388р.

В настоящее 

издание 
Моя жизнь во Христе. Праведный Иоанн Кронштадтский. – Минск: Белорусская 

Православная Церковь, 767 с. Твердый переплет. Формат издания 135 х 205 мм.
328р.

Книга 

великого 
Мытарства блаженной Феодоры
М.: Оранта, 2010, 64 с. , обложка

78р.

Небесный Архистратиг. Чудеса и явления Архангела Михаила. – М.: Русский 

Хронографъ, 256 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм. 
348р.

Архангела 

Михаила с 
Невидимая брань – преподобный Никодим Святогорец. – М.: Московское 

Подворье Свято-Троицкой Сергиевой Лавры, 344 стр. Твердый переплет. Формат 
298р.

Книга 

знаменитого Подворье Свято-Троицкой Сергиевой Лавры, 344 стр. Твердый переплет. Формат 
298р.

знаменитого 

нов
Невидимая брань. Преподобный Никодим Святогорец. – М.: Отчий дом, 336 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 132 х 205 мм.
476р.

Книга 

выдающегося 
"Несвятые святые" и другие рассказы – митрополит Тихон (Шевкунов). – М.: 

Фонд «Традиция», Псково-Печерский монастырь, 640 стр. Твердый переплет. 
548р.

Это одна из 

самых 
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нов
Новые чудеса любимых святых. – М.: Рипол классик, 480 с. Твердый переплет. 

Формат издания 135 х 205 мм.
398р.

Перед вами 

книга 
Новый Завет.
 М.: Благовест, 1008 стр. Твердый переплет.

486р.
Новый Завет - 

собрание 
О вере. Избранные изречения святых отцов. – М.: Сибирская Благозвонница, 572 

стр. Твердый переплет. Формат издания 110 х 150 мм. 
249р.

В этой книге 

вы найдете 
О восьми лукавых духах и другие аскетические творения – преподобный Нил 

Синайский. – М.: Сибирская Благозвонница, 160 с. Твердый переплет. Формат 
178р.

Преподобный 

Нил 
О мире и человеке. Протоиерей Андрей Ткачев. – М: Изд. Сретенского монастыря, 

608 с. Твердый переплет. Формат издания 132 х 205 мм.      
398р.

В новом 

сборнике 
О мысленной в нас брани – преподобный Нил Сорский. – М.: Сибирская 

Благозвонница, 192 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм. 
198р.

В книгу 

включены 
О мучениках, в земле Палестинской просиявших
М.: Сиб. Благозвонница, 2011, 93 с. , обложка

79р.

О началах жизни. Игумен Никон (Воробьев). – М.: Алавастр, 423 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 145 х 220 мм. 
329р.

Сущность 

Православия 
О помощи Пресвятой Богородицы в Великой Отечественной войне. 

Архимандрит Наум (Байбородин). – М.: Сибирская Благозвонница, 224 стр. 
199р.

Сборник 

составлен из 
О Православии с предостережениями от погрешений против него – святитель 

Феофан Затворник. – М.: Церковно-историческое общество, 544 стр. Твердый 
298р.

Книга 

является 
О рае. Преподобный Ефрем Сирин. 

М.: Сиб. Благозвонница, 2015, 90 с. , обложка
89р.

О священнодействиях и таинствах церковных. – М.: Сибирская Благозвонница, 

656 стр. Твердый переплет. Формат издания 132 х 206 мм. 
396р.

Книга 

святителя 
О Таинстве Крещения – готовящимся стать чадами Церкви Христовой в 

наставление. – М.: Сибирская Благозвонница, 144 с. Твердый переплет. Формат 
175р.

О Христе и антихристе. Свщмч. Ипполит Римский
М.: Сиб. Благозвонница, 2014, 92 с. , обложка

89р.

нов
О чем душа скорбит. Схиархимандрит Зосима (Сокур). – М.: Изд. Сретенского 

монастыря, 672 стр. Твердый переплет. Формат издания 135 х 207 мм. 
899р.

В книге, 

снабженной 
Объяснение Всенощного бдения и Божественной литургии
М.: Сиб. Благозвонница, 2016, 75 с. , обложка

96р.

Оккультизм, суеверия, порча – искушение и преодоление. – М: Изд. Московской В книге 
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Оккультизм, суеверия, порча – искушение и преодоление. – М: Изд. Московской 

Патриархии РПЦ, 352 с. Твердый переплет. Формат издания 132 х 206 мм. 
296р.

В книге 

священника 
Оптина пустынь. История места и святынь. Наставления старцев. Современная 

жизнь. – М.: Эксмо, 352 стр. Твердый переплет. Формат издания 142 х 220 мм. 
479р.

Книга с 

цветными 
Опыт построения исповеди – архимандрит Иоанн (Крестьянкин). 

М.: Изд. Сретенского монастыря, 256 стр. Обложка. Формат издания 115 х 165 мм. 
119р.

Архимандрит 

Иоанн 
От первого лица. Рассказы священника. – М.: Изд. Данилова монастыря, 208 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 130 х 205 мм. 
249р.

В книге 

протоиерея 
От святой купели и до Неба. Краткий устав жизни православного христианина. – 

М.: Сибирская Благозвонница, 304 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 
197р.

В этой книге 

приведены 
Отечник. Святитель Игнатий Брянчанинов. – М.: Правило веры, 864 с. Твердый 

переплет. Формат издания 125 х 170 мм. 
549р.

Мудрая 

добрая книга, 
Отец Арсений. – М.: Изд. Сретенского монастыря, 496 стр. Твердый переплет. 

Формат издания 120 х 170 мм. 
356р.

Это – одна из 

самых 
Отче наш. Беседы на молитву Господню – священномученик Владимир 

Богоявленский. – М.: Сибирская Благозвонница, 156 с. Твердый переплет. Формат 
158р.

Святой 

Владимир 
Папины сказки. – М: Изд. Белорусского Экзархата Московского Патриархата РПЦ, 

95 с. Твердый переплет. Формат издания 147 х 207 мм.
238р.

Красочно 

иллюстрирова
Пастырь Ерма. – М.: Сибирская Благозвонница, 272 стр. Твердый переплет. Формат 
издания 110 х 150 мм. 

186р.
Возраст 

данного 
Пасха красная: о трех Оптинских новомучениках, убиенных на Пасху 1993 года.  

– М.: Апостол веры, 416 стр. Твердый переплет. Формат издания 132 х 205 мм. 
369р.

Знаменитая 

книга 
Печаль и борьба с нею. – М: 608 с. Твердый переплет. Формат издания 122 х 170 

мм. 
249р.

В книге 

приводятся 
Письма с Афона в Россию (XIX – начало XX в.)

М.: Сиб. Благозвонница, 2015, 446 с., переплет
324р.

В книге 

опубликованы 
Пища для души. Семейное чтение на каждый день года. – М.: Синтагма, 736 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 170 х 235 мм. 
596р.

Настоящее 

издание 
Под Покровом Богородицы. Молитвы, чудеса и притчи для женщин. – М.: Эксмо, 

224 стр. Твердый переплет. Формат издания 110 х 145 мм. 
287р.

Книга 

содержит 
Под сенью Креста Христова. Архимандрит Лазарь (Абашидзе). – М.: Церковно-

историческое общество, 374 стр. Твердый переплет. Формат издания 122 х 170 мм. 
296р.

Книга 

известного 
Подвиг царского служения. – СПб: Царское дело, 192 с. Твердый переплет. Формат 
издания 145 х 220 мм. 

279р.
В книге 

протоиерея 
Полная исповедь по десяти заповедям Божиим и девяти заповедям 

Блаженства. – М.: Сиб. Благозвонница, 2015, 73 с. , обложка
89р.

Блаженства. – М.: Сиб. Благозвонница, 2015, 73 с. , обложка
89р.

Помянник. – М.: Изд. Сретенского монастыря, 80 стр. Твердый переплет. Формат 
издания 98 х 150 мм. 

179р.
Помянник – 

это важная 
Попасть в Сретенку и другие рассказы. – М: Сретенский монастырь, 368 с. 

Твердый переплет. Формат издания 132 х 207 мм. 
369р.

Новый 

сборник 
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Последование вечерни, утрени и Божественной литургии. – М.: Сибирская 

Благозвонница, 224 стр. Твердый переплет. Формат издания 122 х 172 мм.
296р.

В книге 

приводятся 
Потерянная благодать. – М.: Сибирская Благозвонница, 640 стр. Твердый переплет. 

Формат издания 125 х 170 мм. 
349р.

В сборник 

вошли 
Православие и религия будущего. Иеромонах Серафим (Роуз). – М: Русский 

паломник, 368 с. Твердый переплет. Формат издания 172 х 122 мм.
279р.

Книга 

рассказывает 
Православная энциклопедия здоровья. – Н. Новгород: Христианская библиотека, 

656 стр. Твердый переплет. Формат издания 145 х 220 мм.
386р.

Книга 

призвана 

нов
Православный букварь. М.: Дар, 32 с. Твердый переплет. Формат издания 170 х 
205 мм.

319р.
Увлекательная 

 книга с 
Православный молитвослов с приложением молитв на всякую потребу души. 

Русский шрифт. – М.: Отчий дом, 704 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 
399р.

Книга 

начинается с 
Православный молитвослов с приложением молитв Пресвятой Богородице и 

святым угодникам Божиим. – М.: Изд. Московской Патриархии Русской 
389р.

Настоящее 

издание, 
Православный молитвослов: последование ко Святому Причащению, молитвы 

за ближних, молитвы на всякую потребу. – М: Благовест, 576 с. Твердый 
229р.

Подробный 

православный 
Православный молитвослов. Церковнославянский шрифт. – М: Изд. Московской 

Патриархии РПЦ, 352 с. Твердый переплет. Формат издания 110 х 145 мм.
269р.

Новое 

издание 
Преподобный Сергий Радонежский. Акафист. Каноны. Молитвы. Житие. – М.: 

Неугасимая лампада. 160 с. Обложка.
79р.

Причины религиозных сомнений. Сомнения в Божестве Иисуса Христа. 

Протоиерей Александр Введенский. – М.: Сиб. Благозвонница, 2012, 124 с. , 
109р.

Проси – и Господь поможет. Протоиерей Валериан Кречетов. Проповеди. – М.: 

МБЦ преподобного Серафима Саровского, 368 стр. Твердый переплет. Формат 
286р.

В сборник 

вошли 
Против судьбы. Опровержение астрологии с ее представлениями о власти 

звезд над жизнью человека. Свт. Григорий Нисский.–М.: Сиб. Благозвонница, 
79р.

Псалмы, чтомые на всякую потребу души. Преподобный Паисий Святогорец. – М.: 

Ника, 452 стр. Твердый переплет. Формат издания 150 х 206 мм. 
699р.

Этот 

необычный 
Псалтирь. Карманный формат. – М.: Издательство Московской Патриархии РПЦ, 

352 стр. Твердый переплет. Формат издания 75 х 115 мм. 
339р.

Псалтирь 

русским 
Псалтирь. Карманный формат. – М.: Благовест, 512 стр. Твердый переплет. 

Формат издания 90 х 125 мм. 
436р.

Псалтирь 

пророка и 
Псалтирь. Перевод с греческого П. Юнгерова. – М.: Сибирская Благозвонница, 240 Настоящее 
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Псалтирь. Перевод с греческого П. Юнгерова. – М.: Сибирская Благозвонница, 240 

с. Твердый переплет. Формат издания 132 х 168 мм.
399р.

Настоящее 

издание 
Псалтирь. Церковно-славянский шрифт. – М.: Изд. Общество памяти игумении 

Таисии, 340 стр. Твердый переплет. Формат издания 126 х 172 мм. 
389р.

Настоящее 

издание 
Псалтирь. Церковно-славянский шрифт. – М.: Изд. Московской Патриархии РПЦ, 

448 стр. Твердый переплет. Формат издания 108 х 146 мм. 
328р.

Псалтирь 

пророка и 
Псалтирь и молитвы по усопшим.  

М.: Благовест. 560 с. Тв. переплет.
289р.

В этом 

издании кроме 
Псалтирь карманная. – М.: Благовест, 512 стр. Твердый переплет. Карманный 

формат 11,5 х 8 см.
249р.

Текст 

Псалтири 
Псалтирь с молитвами о живых и усопших крупным шрифтом. – М: Духовное 

преображение, 480 с. Твердый переплет. Формат издания 168 х 247 мм.
898р.

Псалтирь 

является 
Псалтирь с толкованием, с молитвами о живых и усопших, с указанием чтений 

на всякую потребу. – М: Духовное преображение, 512 с. Твердый переплет. Формат 
498р.

Книга будет 

незаменимым 
Псалтирь Пресвятой Богородице. Крупный шрифт. – М.: Благовест, 304 с. Тв. 

переплет. Формат издания 138 х 205 мм.
229р.

Книга 

содержит 
Псалтирь учебная. – М.: Даръ, 848 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 
172 мм. 

459р.
Традиционная 

Псалтирь на 
Псалтирь учебная на церковнославянском языке с параллельным переводом 

на русский язык П. Юнгерова. – М.: Благовест, 720 стр. Твердый переплет. Формат 
486р.

В книге 

приводится 
Псалтирь, чтомая на всякую потребу, с указанием порядка чтения псалмов 

преподобного Паисия Святогорца. – М.: Ковчег, 592 с. Твердый переплет. Формат 
329р.

Эту книгу по 

праву можно 
Путь духовной жизни. Игумен Никон (Воробьев). – М: Алавастр, 240 с. Твердый 

переплет. Формат издания 145 х 277 мм.
259р.

В книге 

рассматривают
Путь к святой Матроне. – М.: Сибирская Благозвонница, 736 стр. Твердый переплет. 

Формат издания 128 х 172 мм. 
436р.

Книга 

посвящена 
Путь ко спасению – святитель Феофан Затворник. – М.: Изд. Сретенского 

монастыря, 464 стр. Твердый переплет. Формат издания 122 х 170 мм. 
338р.

В этой книге 

святитель 
«Пчела», или Главы поучительные из Писания, святых отцов мудрых мужей. – 

М.: Сибирская Благозвонница, 512 с. Твердый переплет. Формат издания 122 х 172 
316р.

Сборник 

мудрых 
Радуйся, Благодатная! Книга о Пресвятой Богородице. – М.: Изд. Сретенского 

монастыря, 272 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 205 мм. 
329р.

Прекрасно 

иллюстрирова
Райские хутора и другие рассказы. Священник Ярослав Шипов. – М.: Сретенский 

монастырь, 624 стр. Твердый переплет. Формат издания 132 х 207 мм. 
246р.

В сборник 

вошли 
Рассказы о чудесах Блаженной Ксении Петербургской. Житие. Акафист. 
Молитвы. – М.: Неугасимая лампада. 64 с. Обложка. 

89р.
Молитвы. – М.: Неугасимая лампада. 64 с. Обложка. 

89р.

Рассказы о чудесах преподобного Сергия Радонежского. Житие. Акафист. 
Молитвы. – М.: Неугасимая лампада. 64 с. Обложка.

89р.

Рассказы о чудесах преподобных Оптинских старцев. Жития. Акафист. Молитвы. 

– М.: Неугасимая лампада. 96 с. Обложка. 
89р.

Страница 9 из 16



Рассказы о чудесах святого великомученика Пантелеимона. Житие, акафист, 
молитвы. – М.: Неугасимая лампада. 64 с. Обложка. 

89р.

Романовы – от предательства до расстрела. – М: Вольный Странник, 400 с. 

Твердый переплет. Формат издания 145 х 215 мм. 
389р.

Трагические 

события, 
Русский человек: апостол северных народов святитель Иннокентий, 

митрополит Московский / игумен Максим (Рыжов). – М.: Изд. МП РПЦ, 224 с., с 
189р.

В книге 

известного 
Сборник канонов ко Господу, Пресвятой Богородице, в честь двунадесятых 
праздников и святых. – М.: Духовное преображение, 608 с. Твердый переплет. 

599р.
В этом 

сборнике вы 
Святая Императрица. Страстотерпица царица Александра о Боге, любви и 

семье. – М.: Благовест, 192 стр. Твердый переплет. Формат издания 110 х 170 мм.
339р.

В книгу 

включены 
Святитель Спиридон Тримифунтский – сост. Строганова М.В. – М.: Благовест, 
192 стр. Твердый переплет. Формат издания 20,5 х 13 см.

289р.
Книга 

рассказывает 
Святое Евангелие крупным шрифтом. – М: Благовест, 400 с. Твердый переплет. 

Формат издания 205 х 265 мм.
579р.

Издание 

большого 
Святое Евангелие на церковнославянском языке. – М.: Сибирская Благозвонница, 

848 с. Твердый переплет. Формат издания 115 х 148 мм.
599р.

Подарочное 

издание 
Святое Евангелие с толкованиями и комментариями. – М.: Летопись, 624 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 125 х 175 мм. 
676р.

Евангелие (по-

гречески — 
Святочные рассказы. – М.: Благовест, 288 стр. Твердый переплет. Формат издания 

112 х 172 мм. 
269р.

Приближается 

долгожданный 
Святой великомученик и целитель Пантелеимон. – М.: Благовест, 240 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 130 х 205 мм.
286р.

В этой книге 

рассказываетс
Святые – жатва Духа Божия. Архиепископ Аверкий (Таушев). – М.: Церковно-

историческое общество, 669 стр. Твердый переплет. Формат издания 122 х 170 мм.
369р.

Книга 

архиепископа 
Святые Киево-Печерские. – М.: Сибирская Благозвонница, 284 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 120 х 170 мм. 
288р.

Книга 

содержит 
Святые отцы о борьбе со страстями. – М: 314 с. Твердый переплет. Формат 
издания 122 х 172 мм.

289р.
Святые отцы 

вслед за 
Святые отцы о ревности и зависти. 

М.: Сиб. Благозвонница, 2016, 61 с. , обложка
86р.

Святые Петр и Феврония Муромские. – М.: Благовест, 160 стр. Твердый переплет. 

Формат издания 130 х 210 мм.
329р.

Книга о 

святых князе 
Семейный молитвослов. Русский шрифт. – М.: Благовест, 304 стр. Твердый Книга 
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Семейный молитвослов. Русский шрифт. – М.: Благовест, 304 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 122 х 172 мм. 
349р.

Книга 

представляет 
Сила молитвы и другие рассказы. – М.: Сретенский монастырь, 432 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 130 х 207 мм. 
398р.

В 

обновленное и 
Сказки Ангела – десять заповедей для детей. – Рязань: Зерна, 40 с. Обложка. 

Формат издания 205 х 260 мм.
196р.

В красочно 

иллюстрирова
Слова подвижнические – преподобный Исаак Сирин. – Минск: Белорусский 

Экзархат Московского Патриархата РПЦ, 672 с. Твердый переплет. Формат издания 
329р.

В книгу 

включены 
Слова подвижнические. Преподобный Исаак Сирин. – М.: Изд. Сретенского 

монастыря, 848 стр. Твердый переплет. Формат издания 122 х 172 мм. 
449р.

Творения 

преподобного 
Слово об исходе души и Страшном Суде. Святитель Кирилл Александрийский. 

– М.: Сиб. Благозвонница, 2016, 45 с. , обложка
79р.

Солнце на закате. Избранное – святитель Игнатий Брянчанинов. – М.: Церковно-

историческое общество, 590 с. Твердый переплет. Формат издания 145 х 207 мм. 
469р.

В книгу 

включены 
«Страна чудес» и другие рассказы – протоиерей Андрей Ткачев. – М: 

Издательство Сретенского Монастыря, 256 с. Твердый переплет. Формат издания 
369р.

Книга 

известного 
Страшный суд. Преподобный Ефрем Сирин. – М: Церковно-историческое 

общество, 431 с. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм. 
389р.

В книгу 

включены 
Таинство исповеди: о тайных недугах души – архимандрит Лазарь (Абашидзе). – 

М.: Церковно-историческое общество, 692 с. Твердый переплет. Формат издания 125 
386р.

Книга поможет 

понять, в чем 
Тайные места Евангелия. – М.: Благовест, 256 стр. Твердый переплет. Формат 
издания 115 х 170 мм. 

336р.
Евангельские 

притчи, 
Тебе, Мати Бога нашего, хвалим – Богородичные сотницы. – М.: Сибирская 

Благозвонница, 208 с. Твердый переплет. Формат издания 112 х 148 мм.
196р.

Книга, 

составленная 
Тесный путь. Избранное. Святитель Игнатий (Брянчанинов). – М.: Церковно-

историческое общество, 478 стр. Твердый переплет. Формат издания 110 х 187 мм. 
389р.

Этот сборник 

трудов 
Толкование Евангелия – Б.И. Гладков. – СПб.: Скрижаль, 944 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 172 х 240 мм. 
936р.

Этот 

классический 
Толкование на Апокалипсис – святитель Андрей, архиепископ Кесарийский. – 

М.: Правило веры, 320 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм. 
386р.

Толкование 

святителя 
Толкование на послания апостола Павла / преподобный Ефрем Сирин.

М.: Сиб. Благозвонница, 2017, 605 с., переплет
369р.

В издании 

содержатся 

нов
Толкование на пророческие Книги Ветхого Завета. Преподобный Ефрем Сирин.  

– М.: Сиб. Благозвонница, 832 с. Твердый переплет. Формат издания 123 х 170 мм. 
598р.

В этот сборник 

творений 
Толкование на псалмы – святитель Афанасий Великий. – М.: Благовест, 528 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 20,5 х 13 см.
369р.

Классическое 

толкование Твердый переплет. Формат издания 20,5 х 13 см.
369р.

толкование 
Толкование на Святое Евангелие – блаженный Феофилакт Болгарский. – М.: 

Летопись, 744 стр. Твердый переплет. Формат издания 172 х 240 мм. 
1 369р.

Книга 

содержит 
Толковый молитвослов. – М.: Изд. Сретенского монастыря, 432 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 120 х 172 мм. 
249р.

В 

предлагаемом 
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Толковый молитвослов с текстами Литургии и Всенощного бдения. – М: 

Терирем, 352 с. Твердый переплет. Формат издания 125 х 170 мм.
309р.

Толковый 

молитвослов 
Точное изложение православной веры. Преподобный Иоанн Дамаскин. – М.: 

Изд. Сретенского монастыря, 592 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 
369р.

Книга 

великого 
Три повести. Протоиерей Николай Агафонов. – М.: Духовное преображение, 352 с. 

Твердый переплет. Формат издания 130 х 205 мм. 
269р.

Иллюстрирова

нный сборник 
Уроки покаяния по библейским сказаниям. Епископ Виссарион Нечаев. – М.: 

Сибирская Благозвонница, 652 стр. Твердый переплет. Формат издания 120 х 
379р.

Объяснение 

событий 
Утренняя песнь: стихи, приношение православному отрочеству – монах Лазарь 

(Афанасьев). – М.: Благовест, 160 стр. Твердый переплет. Формат издания 17 х 15 
159р.

Издание 

представляет 
Участь человека после смерти по учению Церкви. – М.: Сиб. Благозвонница, 2016, 

156 с. , переплет
186р.

Книга 

рассказывает, 
Христианское воспитание детей. Протопресвитер А. Желобовский.

М.: Неугасимая лампада. 128 с. Обложка.
109р.

Царский путь Креста Господня, вводящий в Жизнь Вечную – святитель Иоанн 

Тобольский. – М.: Сиб. Благозвонница, 412 с. Твердый переплет. Формат издания 
289р.

Многие люди 

часто 
Целебник православный «Да не отыдеши неисцелен». – М: Николин день, 448 с. 

Твердый переплет. Формат издания 115 х 170 мм. 
318р.

Книга 

рассказывает 
Церковнославянский словарь – протоиерей Александр Свирелин. – СПб.: 

Скрижаль, 272 стр. Твердый переплет. Формат издания 145 х 207 мм. 
359р.

Словарь 

предназначен 
Церковь и магия.

С. Милов. – М.: Сиб. Благозвонница, 2015, 143 с. , переплет
179р.

Мы окружены 

огромным 
Часослов – крупный шрифт. – М.: Благовест, 320 стр. Твердый переплет. Формат 
издания 145 х 205 мм. 

368р.
Настоящее 

издание 
Часослов на церковнославянском языке. – М.: Сиб. Благозвонница, 334 стр. 

Твердый переплет. Формат издания 122 х 172 мм. 
439р.

Часослов – 

это 
Чтобы лукавый не увел детей ваших. 

М.: Сиб. Благозвонница, 2016, 92 с. , обложка
108р.

Чудесная нива. Детям о Христе. – М.: Сибирская Благозвонница, 222 стр. Твердый 

переплет. Формат издания 150 х 205 мм. 
399р.

В сборник 

вошли 
Чудотворные иконы Пресвятой Богородицы. – М.: Библиополис, 304 с. Твердый 

переплет. Формат издания 172 х 240 мм.
948р.

Подарочное 

издание с 
Чудотворные иконы Пресвятой Богородицы – образы, молитвы, описание. – М.: 
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Чудотворные иконы Пресвятой Богородицы – образы, молитвы, описание. – М.: 

Летопись, 256 с. Твердый переплет. Формат издания 90 х 128 мм.
319р.

Я полюбил страдание: автобиография – святитель Лука Войно-Ясенецкий. – М.: 

Сибирская Благозвонница, 160 с. Твердый переплет. Формат издания 120 х 170 мм.
229р.

Книга 

знакомит 

АКАФИСТЫ ГОСПОДУ БОГУ

Акафист Воскресению Христову 45р.

Акафист Всемогущему Богу, чтомый в нашествии печали 45р.

Акафист Животворящему Кресту Господню 45р.

Акафист за единоумершего 45р.

Акафист на сошествие Святого Духа 45р.

Акафист «Слава Богу за все» 45р.

Акафист Спасителю в честь Его Нерукотворного Образа 45р.

АКАФИСТЫ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЕ

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Абалацкая» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Августовская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Аз есмь с вами и никтоже на вы» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Ахтырская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Боголюбская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Взыскание погибших» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Владимирская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Воспитание» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Всех скорбящих Радость» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Всецарица» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Державная» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Донская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Достойно есть» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Живоносный Источник» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Жировицкая» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Знамение» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Иверская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Иерусалимская» 45р.Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Иерусалимская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Избавительница» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Казанская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Калужская» 45р.
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Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Козельщанская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Любечская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Млекопитательница» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Муромская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Неопалимая Купина» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Нерушимая Стена» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Неупиваемая Чаша» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Нечаянная Радость» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Озерянская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Отрада», или «Утешение» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Помощница в родах» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Почаевская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Прибавление ума» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Пюхтицкая» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Скоропослушница» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Смоленская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Спорительница хлебов» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Споручница грешных» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Табынская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Тихвинская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Толгская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Трех Радостей» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Троеручица» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Умиление» Сер.-Дивеевская 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Утоли моя печали» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Феодоровская» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Целительница» 45р.

Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Экономисса» 45р.
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Акафист Божией Матери в честь иконы Ее «Экономисса» 45р.

Акафист Покрову Пресвятой Богородицы 45р.

АКАФИСТЫ АНГЕЛАМ И СВЯТЫМ УГОДНИКАМ БОЖИИМ

Акафист Ангелу Хранителю  45р.

Акафист Архангелу Михаилу 45р.

Акафист Всем Святым 45р.

Акафист Оптинским старцам 45р.

Акафист преподобным отцам, на Святой Горе Афонской просиявшим 45р.

Акафист святым мученикам Адриану и Наталии, покровителям брака 45р.

Акафист благоверному князю Александру Невскому 45р.

Акафист преподобному Александру Свирскому 45р.

Акафист преподобному Алексию, человеку Божию 45р.

Акафист великомученице Анастасии Узорешительнице 45р.

Акафист апостолу Андрею Первозванному 45р.

Акафист благоверной княгине Анне Кашинской 45р.

Акафист священномученику Антипе Пергамскому 45р.

Акафист великомученице Варваре 45р.

Акафист мученицам Вере, Надежде, Любови и матери их Софии 45р.

Акафист равноапостольному великому князю Владимиру 45р.

Акафист мученику Вонифатию 45р.

Акафист великомученику Георгию Победоносцу 45р.

Акафист мученикам и исповедникам Гурию, Самону и Авиву 45р.

Акафист великомученице Екатерине 45р.

Акафист святым праведным Богоотцам Иоакиму и Анне 45р.

Акафист мученику и чудотворцу Иоанну Воину 45р.

Акафист святителю Игнатию, епископу Ставропольскому 45р.

Акафист пророку Илии 45р.

Акафист святителю Иоанну Златоусту 45р.

Акафист святому Иоанну Предтече 45р.

Акафист святителю Иоанну Шанхайскому и Сан-Францисскому, чудотворцу 45р.Акафист святителю Иоанну Шанхайскому и Сан-Францисскому, чудотворцу 45р.

Акафист праведному Иоанну Кронштадскому 45р.

Акафист священномученику Киприану и мученице Иустине 45р.

Акафист преподобным Кириллу и Марии Радонежским 45р.
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Акафист блаженной Ксении Петербургской 45р.

Акафист святителю Луке Крымскому 45р.

Акафист преподобной Марии Египетской 45р.

Акафист блаженной Матроне Московской 45р.

Акафист святителю Митрофану Воронежскому 45р.

Акафист святителю Нектарию Эгинскому 45р.

Акафист благоверному царю и страстотерпцу Николаю II 45р.

Акафист святителю Николаю Чудотворцу 45р.

Акафист Новомученикам и исповедникам Церкви Русской 45р.

Акафист равноапостольной великой княгине Ольге 45р.

Акафист великомученику и целителю Пантелеимону 45р.

Акафист великомученице Параскеве Пятнице 45р.

Акафист святым Петру и Февронии Муромским 45р.

Акафист Святым Царственным Страстотерпцам 45р.

Акафист преподобному Серафиму Саровскому, чудотворцу 45р.

Акафист преподобному Сергию Радонежскому 45р.

Акафист преподобному Силуану Афонскому 45р.

Акафист святому праведному Симеону Верхотурскому 45р.

Акафист святителю Спиридону, Тримифунтскому Чудотворцу 45р.

Акафист Сорока мученикам Севастийским 45р.

Акафист преподобному Стилиану, покровителю детей 45р.

Акафист мученице Татиане 45р.

Акафист мученику Трифону 45р.

Акафист мученикам Флору и Лавру 45р.

ОСВЯЩЕННЫЕ ИКОНЫ 

(в багетной рамке под стеклом, размер 12х15 см и 15х20 см) 

ГОСПОДСКИЕ
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ГОСПОДСКИЕ
Пресвятая Троица 12х15 см. 469р.

Господь Вседержитель 12х15 см. 469р.

Господь Вседержитель-2 15х20 см. 498р.

Спаситель 15х20 см. 498р.

БОГОРОДИЧНЫЕ
Владимирская икона Божией Матери 12х15 см. 469р.

Иверская Икона Божией Матери 15х20 см. 498р.

Казанская икона Божией Матери 12х15 см. 469р.

Неувядаемый Цвет икона Божией Матери 12х15 см. 469р.

Неупиваемая Чаша икона Божией Матери 15х20 см. 498р.

Одигитрия (Смоленская) икона Божией Матери 12х15 см. 469р.

Покров Пресвятой Богородицы икона 12х15 см. 469р.

Покров Пресвятой Богородицы-2 икона 15х20 см. 498р.

Целительница икона Божией Матери 12х15 см. 469р.

АНГЕЛЫ И СВЯТЫЕ УГОДНИКИ
Архангел Михаил 12х15 см. 469р.

Архангелы Михаил и Гавриил 15х20 см. 498р.

Ангел хранитель 12х15 см. 469р.

Андрей Первозванный, апостол 12х15 см. 469р.

Василий Великий, святитель 12х15 см. 469р.

Георгий Победоносец, великомученик 15х20 см. 498р.

Киприан, священномученик и Иустина, мученица 12х15 см. 469р.

Лука Крымский, святитель, исповедник 15х20 см. 498р.

Матрона Московская, блаженная 12х15 см. 469р.

Николай Чудотворец, святитель 12х15 см. 469р.

Николай Чудотворец, святитель (изображение в митре) 12х15 см. 469р.

Пантелеимон, великомученик и целитель 12х15 см. 469р.

Пантелеимон-2, великомученик и целитель 15х20 см. 498р.

Петр и Феврония Муромские, благоверные князь и княгиня 15х20 см. 498р.

Серафим Саровский, преподобный 12х15 см. 469р.

Сергий Радонежский, преподобный 12х15 см. 469р.

Спиридон Тримифунтский, чудотворец, святитель 15х20 см. 498р.Спиридон Тримифунтский, чудотворец, святитель 15х20 см. 498р.

Тихон Воронежский (Задонский), святитель 12х15 см. 469р.

МАЛЫЕ ИКОНЫ 

(на МДФ, золотое тиснение, размер 6х8 см)
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ГОСПОДСКИЕ
Вседержитель 169р.

БОГОРОДИЧНЫЕ
Аз есмь с вами и никтоже на вы 169р.

Благодатное небо 169р.

Владимирская 169р.

Воспитание 169р.

Всех скорбящих Радость 169р.

Достойно Есть 169р.

Жировицкая 169р.

Иверская 169р.

Казанская 169р.

Касперовская 169р.

Млекопитательница 169р.

Неопалимая Купина 169р.

Нерушимая стена 169р.

Неупиваемая Чаша 169р.

Нечаянная Радость 169р.

Одигитрия (Смоленская) 169р.

Покров Пресвятой Богородицы 169р.

Прибавление ума 169р.

Призри на смирение 169р.

Семистрельная икона Божией Матери 169р.

Скоропослушница 169р.

Спорительница хлебов 169р.

Тихвинская 169р.

Трех радостей 169р.

Троеручица 169р.

Умиление 169р.

Умягчение злых сердец 169р.
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Умягчение злых сердец 169р.

Утоли моя печали 169р.

Феодоровская 169р.

Экономисса (Домостроительница) 169р.

ИМЕННЫЕ
Александра, мученица 169р.

Александр Невский, благоверный князь 169р.

Александр Свирский, преподобный 169р.

Анастасия Узорешительница, великомученица 169р.

Анна пророчица 169р.

Валентина, великомученица 169р.

Варвара, великомученица 169р.

Владимир, равноапостольный великий князь 169р.

Георгий Победоносец, великомученик 169р.

Гурий, Самон и Авив, мученики и исповедники 169р.

Екатерина, великомученица 169р.

Елена, равноапостольная царица 169р.

Иоанн, пророк, Предтеча и Креститель Господень 169р.

Ирина, великомученица 169р.

Лука Крымский, святитель, исповедник 169р.

Любовь, мученица 169р.

Людмила, мученица 169р.

Матрона Московская, блаженная 169р.

Наталия, мученица 169р.

Николай Чудотворец, святитель 169р.

Ольга, равноапостольная великая княгиня 169р.

Пантелеимон, великомученик и целитель 169р.

Петр и Феврония Муромские, благоверные князь и княгиня 169р.

Серафим, Саровский Чудотворец, преподобный 169р.

Сергий Радонежский, преподобный 169р.

Спиридон, Тримифунтский Чудотворец, святитель 169р.

Татьяна, мученица 169р.

ЛАМИНИРОВАННЫЕ ИКОНЫ с молитвой на оборотеЛАМИНИРОВАННЫЕ ИКОНЫ с молитвой на обороте
(цветная полиграфия с золотым тиснением на бумажной основе, размер 6 х 9 см)

Икона АЛЕКСЕЙ, человек Божий 39р.

Икона АНАСТАСИЯ УЗОРЕШИТЕЛЬНИЦА, великомученица 39р.
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Икона АНГЕЛ ХРАНИТЕЛЬ 39р.

Икона АННА, праведная 39р.

Икона АРХАНГЕЛ ГАВРИИЛ 39р.

Икона АРХАНГЕЛ МИХАИЛ 39р.

Икона ВАСИЛИЙ ВЕЛИКИЙ, святитель 39р.

Икона ВЗЫСКАНИЕ ПОГИБШИХ 39р.

Икона ВИКТОР, мученик 39р.

Икона ВСЕЦАРИЦА 39р.

Икона ГЕОРГИЙ ПОБЕДОНОСЕЦ 39р.

Икона ГОСПОДЬ ВСЕДЕРЖИТЕЛЬ 39р.

Икона ДАРЬЯ, мученица 39р.

Икона ДОСТОЙНО ЕСТЬ 39р.

Икона ЕКАТЕРИНА, великомученица 39р.

Икона ЕЛЕНА, равноапостольная царица 39р.

Икона КАЗАНСКАЯ 39р.

Икона КИПРИАН И ИУСТИНА, мученики 39р.

Икона КСЕНИЯ ПЕТЕРБУРГСКАЯ, блаженная 39р.

Икона ЛУКА КРЫМСКИЙ, исповедник 39р.

Икона МАРИНА, мученица 39р.

Икона МАТРОНА МОСКОВСКАЯ, блаженная 39р.

Икона МЛЕКОПИТАТЕЛЬНИЦА 39р.

Икона НЕОПАЛИМАЯ КУПИНА 39р.

Икона НЕУПИВАЕМАЯ ЧАША 39р.

Икона НИКИТА, великомученик 39р.

Икона НИКОЛАЙ ЧУДОТВОРЕЦ, святитель 39р.

Икона ПАНТЕЛЕИМОН, великомученик и целитель 39р.

Икона ПРЕСВЯТАЯ ТРОИЦА 39р.

Икона ПРИБАВЛЕНИЕ УМА 39р.

Икона СВЕТЛАНА (ФОТИНА), мученица 39р.

Икона СЕМИСТРЕЛЬНАЯ 39р.
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Икона СЕМИСТРЕЛЬНАЯ 39р.

Икона СЕРАФИМ САРОВСКИЙ, преподобный 39р.

Икона СЕРГИЙ РАДОНЕЖСКИЙ, преподобный 39р.

Икона СКОРОПОСЛУШНИЦА 39р.

Икона СПИРИДОН ТРИМИФУНТСКИЙ, святитель 39р.

Икона СПОРУЧНИЦА ГРЕШНЫХ 39р.

Икона ЦЕЛИТЕЛЬНИЦА 39р.

КАРМАННЫЕ МОЛИТВЫ с иконой на обороте
(цветная полиграфия с золотым тиснением на бумажной основе, размер 6 х 9 см)

ДЕСЯТЬ ЗАПОВЕДЕЙ БОЖИИХ 39р.

МОЛЕНИЕ О ЧАШЕ (Да будет воля Твоя) 39р.

МОЛИТВА В БОЛЕЗНЯХ МЛАДЕНЦЕВ (святому Иулиану Кеноманийскому) 39р.

МОЛИТВА ВОДИТЕЛЯ О СОХРАНЕНИИ И ПОМОЩИ В ПУТИ (тройник) 39р.

МОЛИТВА ДЛЯ ПРАВОСЛАВНЫХ ВОИНОВ (тройник) 39р.

МОЛИТВА ЗА ДЕТЕЙ (тройник) 39р.

МОЛИТВА О БЛАГОПОЛУЧИИ И ДОСТАТКЕ 39р.

МОЛИТВА О БЛАГОСЛОВЕНИИ ДЕТЕЙ (тройник) 39р.

МОЛИТВА О ВСЯКОЙ ЖИТЕЙСКОЙ НУЖДЕ – МОЛИТВА ПО СОГЛАШЕНИЮ 39р.

МОЛИТВА ОТ СТРАСТИ КУРЕНИЯ (тройник) 39р.

МОЛИТВА ОТ ЧАРОДЕЯНИЙ (КОЛДУНОВ) (тройник) 39р.

МОЛИТВА ПРИ БОЛЕЗНИ ДЕТЕЙ (тройник) 39р.

ПСАЛОМ 90 39р.

СИМВОЛ ВЕРЫ 39р.

МОЛИТВА НА БЛАГОСЛОВЕНИЕ ДОМА (тройник) 39р.

МОЛИТВА О СЕМЬЕ 39р.

СВЕЧИ ДЛЯ ДОМАШНЕЙ МОЛИТВЫ ОСВЯЩЕННЫЕ

Свечи «Ангел хранитель»

Высота 18,5 см, диаметр 0,7 см, в упаковке 12 шт.
119р.

Свечи «Матрона Московская»

Высота 18,5 см, диаметр 0,7 см, в упаковке 12 шт.
119р.

Свечи для домашней молитвы освященные «Николай Чудотворец»

Высота 18,5 см, диаметр 0,7 см, в упаковке 12 шт.
119р.

Свечи для домашней молитвы освященные «Храм» 119р.Свечи для домашней молитвы освященные «Храм»

Высота 18,5 см, диаметр 0,7 см, в упаковке 12 шт.
119р.

Наш сайт: www.pravmolitva.ru   E-mail: pravmolitva@mail.ru Тел.: (495) 592-72-52; 330-03-81
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